

说起比特币的亏损，可能很多投资者都讨论过这个问题。其实严格来说，我们被盗的比特币并没有丢失，因为被盗的比特币还在被使用。真正失传的比特币是指那些拥有者已经去世的比特币。或者存储比特币的数字或硬件钱包已经无法访问，有些人忘记了自己的私钥。目前，现有的比特币中有多达20%已经永远消失了。随着比特币数量的减少，比特币越来越稀缺。那么已经损失了多少比特币呢？你想知道比特币还剩多少吗？下面让边肖回答你的问题。



有多少比特币丢失了？目前被挖出来流通的比特币数量约为1800万枚，其中近90%被挖出来，其余的将在未来120年内逐渐被挖出来。丢失的方式也有很多种，大部分是丢失私钥的比特币找不到。总数约为400万。目前，大约20%(有价值的)铸造的比特币已经永远消失，永远无法追回。简要概述1. 虽然已经铸造了超过1850万个比特币，但一些比特币无法使用，因此减少了发行量。。2. 比特币可能会丢失、被烧毁或被遗忘，这样这些硬币就不会再流通了。3. 目前的估计表明，大约20%的比特币供应可能会永久失去。由于比特币的受控供应机制，仅铸造了约1859万个比特币(占最大供应量的89%)。尽管如此，由于大量比特币供应已经流失且无法恢复，实际可用或交易的比特币数量远低于流通供应量所显示的数量。一句话，比特币亏损的原因五年来，五分之一的比特币没有动过，主要有三个原因。一、中本聪&#039；比特币的神秘创造者中本聪在他出生的头几个月可能已经挖掘了大约110万个比特币。。从那以后，中本聪似乎再也没有碰过他的藏币，这说明他(或者她?)无法(或不愿)将这些硬币投入流通供给。因此，普遍的共识是，中本聪&#039；美国持有的比特币已经停止流通，因此减少了5.9%的可用供应量。有时候一些比特币从加密货币建立以来从未使用过的钱包中被转移，它经常提示(错误消息)猜测中本聪回来了。众所周知，这将导致比特币价格波动，因为它开启了一种可能性，即市场可能会被大量此前被认为永远锁定的比特币所充斥。。二、私钥丢失比特币从流通中删除的主要方式之一就是丢失。由于比特币所有者需要访问他们的私钥来转移他们的比特币，因此任何失去这些访问权限的人也将失去使用他们资金的能力。尽管在大多数情况下这只会造成很小的损失，但有几个例子显示，在一次扫描中丢失了数千个比特币，其中包括一次不幸的事故，导致一名男子丢弃了一个包含7500

BTC的硬盘。。死去的比特币所有者占了一些无法访问的比特币。加拿大加密货币交易所QuadrigaCX的30岁创始人去世时，还带走了价值约1.9亿美元的各种加密货币的私钥，其中包括近1000个BTC。。一位Reddit用户最近发现了他已故哥哥的一台旧电脑。他拥有533个比特币，但设备的硬盘不见了。虽然无法确切说出有多少

比特币因为疏忽或纯粹的不幸而直接丢失，但可能至少有数千个。。如果我们采取更宽松的方式，考虑丢失五年以上的比特币，所有比特币中约有20%属于这一类。区块链分析公司chainalysis2020年6月发布的报告显示至少有370万BTC至少五年没有被动过，约406亿美元的比特币可能永远无法再使用。加密数据公司Glassnode估计，大约300万个比特币将永远丢失。。三、故意焚烧比特币大量的比特币也被故意发送到各种“刻录地址”。这些本质上都是没有已知私钥的比特币虚空地址，也就是说任何发送到这个地址的比特币都有可能永远消失。多年来，许多烧录地址被用于各种目的。，包括1交易方的地址，该地址已被用作交易方

2014burning认证活动的一部分。到目前为止，已经有超过2700个比特币被发送到超过100个可疑的烧毁地址。，使得价值约3000万美元的比特币从流通中消失。以上内容是边肖’s回答了两个问题：比特币已经丢失了多少枚，现在还剩多少比特币。比特币被盗也不亏。我们的比特币一旦丢了，就真的没了。如果我们丢失的比特币没有暴露公钥，就没有破解的可能。而且全部都更不可能被挖出来。要知道挖出来的比特币来源只有两个，交易时提供流动性和记账的大宗奖励和手续费。丢失的比特币已经永远失去了流动性，不会参与交易，这也包含在第二部分中

。